Allegato

DETTAGLIO DEI SINGOLI PROFILI RICHIESTI

RIF.: A02_NOVAMONT SPA:

Il candidato ideale per svolgere il percorso formativo destinato ad un laureato in Ingegneria Chimica, che sarà svolto presso la sede della Novamont di Novara in Via Fauser n. 8, è un laureato con specializzazione in Ingegneria di processi ed esperienza in attività di progettazione.

Per il tirocinio destinato a Ingegneri Elettrici, Elettronici o Meccanici, che sarà svolto presso la sede di Terni in Piazzale Donegani n. 4, costituiscono titoli preferenziali esperienza nell’utilizzo di Autocad 2D ed esperienza anche breve di impiantistica industriale elettronica (automazioni-quadristica-strumentazione-pneumatica).
I candidati dovranno inoltre dimostrare di avere spiccate capacità organizzative, forte orientamento al risultato, determinazione, e capacità di lavorare in team. 
La buona conoscenza della lingua inglese rappresenta un requisito fondamentale.
Il rimborso mensile corrisposto dall’azienda è pari a € 600,00 (seicento/00) ed inoltre è garantito l’accesso alla mensa aziendale.
RIF.: A02_ALITALIA MAINTENANCE SYSTEMS:

Il candidato ideale per svolgere il tirocinio nella Direzione Operativa è un brillante laureato in Ingegneria Aerospaziale o Meccanica, con un’eccellente padronanza della lingua inglese. I candidati dovranno dimostrare altresì il possesso di una buona conoscenza del mondo della manutenzione aeronautica e delle normative aeronautiche, capacità di analisi, proattività e capacità di rispettare tempi e disposizioni impartite.

Per il tirocinio da svolgere all’interno della Direzione Finanziaria si ricerca un giovane laureato in Economia. Costituisce titolo preferenziale la laurea con indirizzo in pianificazione e controllo costi. Si richiede altresì una buona padronanza della lingua inglese, capacità di analisi dei costi monitoraggio dei flussi di attività.

Il rimborso mensile corrisposto dall’azienda sarà pari a € 500 (cinquecento/00). Sarà inoltre garantito l’accesso alla mensa aziendale.
RIF.: A02_ALCATEL/LUCENT:

Il candidato ideale è un neo-laureato in Ingegneria Gestionale, delle Telecomunicazioni, Informatica, Elettronica o materie affini in possesso di ottime capacità relazionali. Completano il profilo uno spiccato interesse per l’ambito delle telecomunicazioni e del mondo delle vendite.

La sede del tirocinio è Roma, tuttavia sono previsti due/tre mesi di formazione presso la sede di Vimercate (MB) ed il rimborso mensile corrisposto dall’azienda è pari a € 1.000,00 (mille/00) lordi per lauree specialistiche e € 750,00 (settecentocinquanta/00) lordi per lauree triennali, al quale si aggiunge il ticket mensa.

